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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
 ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ στην Τ.Κ. ΛΙΘΙΝΟΥ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΙΤΣΑΣ Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΟΤΙ:

Εκτίθεται σε φανερή πλειοδοτική και προφορική δημοπρασία η εκποίηση δασικών προϊόντων-λήμματος 62,63 χ.κ.μ. ξυλώδους όγκου αειφύλλων πλατυφύλλων, που προέκυψαν από τη δημιουργία ζώνης πυροπροστασίας πέριξ της Ι.Μ. Πατέρων της Τ.Κ. Λιθίνου του Δήμου Ζίτσας.
     Η δημοπρασία θα διεξαχθεί στο Δημαρχείο του Δήμου Ζίτσας (Λ. Πασσαρώνος 1-Ελεούσα), στις  27 Απριλίου του έτους 2018 ημέρα Παρασκευή και από ώρα 10.00 π.μ. (λήξη κατάθεσης δικαιολογητικών για τη συμμετοχή στη δημοπρασία) έως 11.00 π.μ. ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής και μπορεί να συμμετάσχουν όλα τα φυσικά και νομικά πρόσωπα.
            Αν η δημοπρασία δε φέρει αποτέλεσμα, για οποιοδήποτε λόγο, θα επαναληφθεί στις 4 Μαΐου 2018 ημέρα Παρασκευή, την ίδια ώρα και στον ίδιο χώρο, ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής.
Η ελάχιστη τιμή πρώτης προσφοράς των δασικών προϊόντων ορίζεται στα σαράντα πέντε ευρώ (45,00 €) ανά χωρικό κυβικό μέτρο (χ.κ.μ.). 

Εγγύηση συμμετοχής ορίζεται το ποσό των διακοσίων ογδόντα ενός ευρώ και ογδόντα τριών λεπτών (281,83 €), που ανέρχεται στο 10% της τιμής εκκίνησης, το οποίο καταθέτει ο ενδιαφερόμενος στην επιτροπή διενέργειας της δημοπρασίας, με πρόσφατη εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης τράπεζας ή του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων αποκλειομένου κάθε άλλου τρόπου εγγύησης (το ποσό της εγγυητικής επιστολής προκύπτει από το 62,63χκμ Χ 45,00€ Χ 1/10 = 281,83 €).
Δικαιολογητικά συμμετοχής
Δεκτός στην δημοπρασία γίνεται οποιοσδήποτε καταθέσει όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά την ημέρα και ώρα της διαδικασίας ενώπιον της επιτροπής:

1. Δημοτική ενημερότητα

2. Εγγυητική Επιστολή συμμετοχής στη δημοπρασία 
3. Αξιόχρεο Εγγυητή (δημοτική ενημερότητα) 
4. Υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα δηλώνεται ότι (α) έλαβε γνώση της διακήρυξης , (β) τα προσφερόμενα προϊόντα είναι της αρεσκείας του και (γ) δεν υπάρχει καμιά απαίτηση κατά του Δήμου για πλάνη ή οτιδήποτε άλλο 
5.Υπεύθυνη δήλωση ότι (α) η μεταφορά των προϊόντων από το χώρο παράδοσης θα γίνει με ευθύνη και μέσα δικής του επιλογής και (β) αναλαμβάνει πλήρως τυχόν έξοδα που προκύπτουν από την διαδικασία.

6. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας του ιδίου, αν πρόκειται για φυσικό πρόσωπο και του εγγυητή. Αν πρόκειται για εταιρεία θα πρέπει να προσκομιστεί σχετικό παραστατικό εκπροσώπησης.
           Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης και περισσότερες πληροφορίες δίνονται από το Δήμο Ζίτσας, στην οδό Λ. Πασσαρώνος 1 στην Ελεούσα, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα τηλέφωνα 26533-60013 και Φαχ.26510-62794. Επίσης το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης βρίσκεται αναρτημένο στην Ιστοσελίδα του Δήμου Ζίτσας www.zitsa.gov.gr
                                                                                                               Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
 ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ στην Τ.Κ. ΛΙΘΙΝΟΥ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΙΤΣΑΣ Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΟΤΙ:
Έχοντας υπόψη:

Α)  Το Ν.Δ.86/1969 & Ν.Δ.998/1979 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει καθώς και το Π.Δ. 270/1981  (ΦΕΚ 77/30-03-81/Α’).
Β)  Το άρθρο 195 του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/06).
Γ)  Τις διατάξεις του Ν.3852/2010

Δ) Την αριθμ. 381/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για τον «ορισμό επιτροπής διεξαγωγής δημοπρασιών για την εκποίηση ή εκμίσθωση Δημοτικών ακινήτων».

 Ε) Την αριθ. 73/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα «Μερική τροποποίηση της υπ’ αριθ.85/2016 αποφάσεως δημοτικού συμβουλίου αναφορικά με τον καθορισμό του τρόπου διάθεσης των δασικών προϊόντων στην Τ.Κ. Λιθίνου Δήμου Ζίτσας».

Ζ) Την υπ’ αριθ. 120/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία καθορίσθηκαν οι όροι διακήρυξης της σχετικής δημοπρασίας, 
ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ
Τη διενέργεια φανερής πλειοδοτικής και προφορικής δημοπρασίας, για την εκποίηση δασικών προϊόντων-λήμματος 62,63 χ.κ.μ. ή 37,58 κ.μ. ξυλώδους όγκου αειφύλλων πλατυφύλλων. 

1) Περιγραφή
Εκποίηση δασικών προϊόντων-λήμματος 62,63 χ.κ.μ. ή 37,58 κ.μ. ξυλώδους όγκου αειφύλλων πλατυφύλλων. Πρόκειται για καυσόξυλα που προέκυψαν μετά την υλοτόμηση δέντρων, από τη δημιουργία ζώνης πυροπροστασίας, πέριξ της Ι.Μ. Πατέρων της Τ.Κ. Λιθίνου του Δήμου Ζίτσας.
Tα εκποιούμενα προϊόντα θα βρίσκονται πέριξ της Ι.Μ. Πατέρων της Τ.Κ. Λιθίνου Δήμου Ζίτσας και θα επιτρέπεται ο έλεγχός τους, εάν ζητηθεί, έως την ημέρα διεξαγωγής της δημοπρασίας, μόνο κατόπιν σχετικής αιτήσεως του ενδιαφερομένου και παρουσία υπαλλήλου του Δήμου Ζίτσας.

2) Τρόπος Διενέργειας της Δημοπρασίας
Η δημοπρασία είναι φανερή και προφορική, διεξάγεται δε κατά την ορισθείσα ημέρα και ώρα που αναφέρεται παρακάτω. Η δημοπρασία μπορεί να συνεχιστεί και πέραν της οριζόμενης στη διακήρυξη ώρας, εφ' όσον εξακολουθούν άνευ διακοπής οι προσφορές. Για τη συνέχιση της δημοπρασίας και πέραν της οριζόμενης ώρας αποφασίζει η Επιτροπή , η απόφαση της οποίας καταχωρείται στα πρακτικά.

Οι προσφορές των πλειοδοτών αναγράφονται στα πρακτικά κατά σειρά εκφωνήσεως μετά του ονοματεπωνύμου του πλειοδότη. Πάσα προσφορά είναι δεσμευτική δια τον εκάστοτε πλειοδοτούντα, η δέσμευση δε αύτη μεταφέρεται αλληλοδιαδόχως από τον πρώτο στους ακόλουθους και επιβαρύνει οριστικώς τον τελευταίο πλειοδότη.

Αν κάποιος πλειοδοτεί για λογαριασμό άλλου, οφείλει να δηλώσει τούτο προς την επί της δημοπρασίας επιτροπή, προ της ενάρξεως του συναγωνισμού, παρουσιάζοντας και το προς τούτο νόμιμο πληρεξούσιο έγγραφο, αλλιώς θεωρείται ότι μετέχει για δικό του λογαριασμό.

Η απόφαση της επί της δημοπρασίας επιτροπής περί αποκλεισμού ενδιαφερομένου να συμμετάσχει στη δημοπρασία, επειδή δεν πληρεί τους υπό της οικείας διακηρύξεως προβλεπόμενους όρους, αναγράφεται στα πρακτικά. Τα πρακτικά της δημοπρασίας συντάσσονται εφ' απλού χάρτου.

3) Συμμετοχή στη Δημοπρασία
Δεκτός στην δημοπρασία γίνεται οποιοσδήποτε καταθέσει όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά την ημέρα και ώρα της διαδικασίας :

1. Δημοτική ενημερότητα

2. Εγγυητική Επιστολή συμμετοχής στη δημοπρασία 
3. Αξιόχρεο Εγγυητή 

4.Υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα δηλώνεται ότι (α) έλαβε γνώση της διακήρυξης , (β) τα προσφερόμενα προϊόντα είναι της αρεσκείας του και (γ) δεν υπάρχει καμιά απαίτηση κατά του Δήμου για πλάνη ή οτιδήποτε άλλο 
5.Υπεύθυνη δήλωση ότι (α) η μεταφορά των προϊόντων από το χώρο παράδοσης θα γίνει με ευθύνη και μέσα δικής του επιλογής και (β) αναλαμβάνει πλήρως τυχόν έξοδα που προκύπτουν από την διαδικασία.

4) Εγγύηση συμμετοχής
Ουδείς είναι δεκτός στην δημοπρασία, αν δεν προσαγάγει, για την συμμετοχή του στη δημοπρασία, ως εγγύηση στην επιτροπή διενεργείας της δημοπρασίας, γραμμάτιο συστάσεως παρακαταθήκης του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητική επιστολή ανεγνωρισμένης Τράπεζας ή βεβαίωση του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων περί παρακαταθέσεως σε αυτό από αυτόν που επιθυμεί να λάβει μέρος στην δημοπρασία ή άλλου ο οποίος ενεργεί για λογαριασμό του διαγωνιζομένου, ομολογιών Δημοσίου, Τραπέζης, ή Οργανισμού κοινής ωφελείας, που αναγνωρίζεται για εγγυοδοσίες, ποσό ίσο προς το ένα δέκατο (1/10) του οριζόμενου ελάχιστου ορίου πρώτης προσφοράς της διακήρυξης δηλαδή ποσού 281,83 €.
5) Τόπος και ημέρα διεξαγωγής της δημοπρασίας
Η δημοπρασία θα διεξαχθεί την 27/04/2018 , από ώρα 10:00 π.μ. έως ώρα 11:00 π.μ. στο Δημοτικό κατάστημα Ζίτσας. Η επαναληπτική δημοπρασία , όπως ορίζεται στο άρθρο 13 της παρούσας θα πραγματοποιηθεί στις 04/05/2018 και ώρα από 10:00π.μ. ως 11:00 π.μ..

6) Ελάχιστο όριο της πρώτης προσφοράς
Ορίζεται ως ελάχιστο όριο πρώτης προσφοράς, το ποσό των σαράντα πέντε ευρώ (45,00 €)  ανά χωρικό κυβικό μέτρο (χ.κ.μ.), ήτοι 62,63 χ.κ.μ. Χ 45,00€ = 2.818,35 €

7) Διαδικασία προσφορών
Ορίζεται ότι τα βήματα των προσφορών θα γίνονται σε ακέραιες χωρίς δεκαδικά μονάδες, προσφορά με δεκαδικά δεν θα γίνεται δεκτή.

Τα αναφερόμενα προϊόντα εκποιούνται ως σύνολο.

8) Πλειοδότης επί της διαδικασίας
Πλειοδότης αναδεικνύεται ο προσφέρων την μεγαλύτερη συνολικά τιμή. 
9) Εγγυητής
Ο τελευταίος πλειοδότης υποχρεούται να παρουσιάσει αξιόχρεο εγγυητή, ο οποίος θα υπογράψει τα πρακτικά της δημοπρασίας και έτσι καθίσταται αλληλεγγύως και εις ολόκληρον υπεύθυνος με αυτόν για την εκπλήρωση των όρων της σύμβασης. Οφείλει δε να καταθέσει στην Επιτροπή έγγραφο Δημοτικής Ενημερότητας.

10) Δικαίωμα αποζημίωσης
Ο τελευταίος πλειοδότης δεν αποκτά δικαίωμα προς αποζημίωση από τη μη έγκριση των πρακτικών της δημοπρασίας από το αρμόδιο όργανο του δήμου ή της διοικητικής αρχής που έχει αντίστοιχη αρμοδιότητα.
11) Συμφωνητικό
Ο τελευταίος πλειοδότης υποχρεούται εντός δέκα ημερών από της κοινοποιήσεως σ’ αυτόν της αποφάσεως περί κατακυρώσεως ή εγκρίσεως του αποτελέσματος της δημοπρασίας να παραλάβει τα ξύλα αφού, καταβάλει το 50% του τιμήματος εις το δημοτικό ταμείο πριν την έναρξη της παραλαβής. Το δε λοιπό ποσό θα καταβληθεί με το πέρας της διαδικασίας παραλαβής των ξύλων. 
Ο τελευταίος πλειοδότης υποχρεούται όπως εντός δέκα ημερών από την κοινοποίηση, που ενεργείται με αποδεικτικό παραλαβής, της απόφασης της διοικητικής αρχής περί κατακυρώσεως ή εγκρίσεως του αποτελέσματος της δημοπρασίας, να προσέλθει μαζί με τον εγγυητή του για την σύνταξη και υπογραφή του συμβολαίου άλλως και η κατατεθείσα εγγύηση καταπίπτει υπέρ του δήμου χωρίς δικαστική παρέμβαση.

Ενεργείται δε αναπλειστηριασμός εις βάρος του και του εγγυητή του, οι οποίοι ευθύνονται για το μεγαλύτερο τυχόν οικονομικό αποτέλεσμα της δημοπρασίας από αυτό της προηγούμενης.

Μετά το πέρας της παραπάνω προθεσμίας των δέκα ημερών το συμβόλαιο θεωρείται ότι καταρτίστηκε οριστικά.
12) Ευθύνη Δήμου
Ο δήμος δεν ευθύνεται έναντι του αγοραστού δι' οιανδήποτε εκνίκηση του πράγματος, υποχρεουμένου του δήμου εις περίπτωσιν εκνικήσεως, να επιστρέψει εις τον αγοραστή το καταβληθέν τίμημα ατόκως, εις περίπτωσιν δε μερικής τοιαύτης, αναλόγου ποσού, οριζομένου δι' αποφάσεως του δημοτικού συμβουλίου, χωρίς να αποκλείεται η προσφυγή εις τα δικαστήρια.
13) Επανάληψη της δημοπρασίας
Η δημοπρασία επαναλαμβάνεται οίκοθεν από τον δήμαρχο εάν δεν παρουσιάσθηκε κατ' αυτήν πλειοδότης.

Η δημοπρασία επαναλαμβάνεται κατόπιν αποφάσεως του δημοτικού συμβουλίου όταν:

α) το αποτέλεσμα αυτής δεν εγκριθεί από την Οικονομική επιτροπή ή το δημοτικό συμβούλιο ή την αρμόδια Διοικητική αρχή λόγω ασύμφορου του επιτευχθέντος αποτελέσματος ή σφάλματος στη διενέργεια της δημοπρασίας

β) μετά την κατακύρωση της δημοπρασίας, ο τελευταίος πλειοδότης και ο εγγυητής του αρνούνται να υπογράψουν τα πρακτικά, ή τη σύμβαση επίσης όταν μετά την κοινοποίηση στον τελευταίο πλειοδότη της εγκριτικής επί του αποτελέσματος της δημοπρασίας αποφάσεως δεν προσέλθει αυτός εμπροθέσμως για την σύνταξη και υπογραφή της σύμβασης.

Στην περίπτωση (β) η δημοπρασία, επαναλαμβάνεται εις βάρος του τελευταίου πλειοδότη και του εγγυητή αυτού, ως ελάχιστον δε όριο προσφοράς ορίζεται το επ' ονόματι τούτου κατακυρωθέν ποσόν, δυνάμενο να μειωθεί με απόφασης του δημοτικού συμβουλίου.

Η επαναληπτική δημοπρασία γνωστοποιείται με περιληπτική διακήρυξη του δημάρχου αναφερομένης στους όρους της πρώτης διακήρυξης και δημοσιευομένης, πέντε (5) τουλάχιστον ημέρας προ της ημέρας της διενέργειας της δημοπρασίας, διεξάγεται δε σύμφωνα με τα όσα αναφέρθηκαν.

Η επανάληψη της δημοπρασίας ενεργείται με βάση τη δοθείσα τελευταία προσφορά κατά την προηγούμενη δημοπρασία.
14) Δημοσίευση Διακήρυξης
Η διακήρυξη θα δημοσιευθεί με φροντίδα του δημάρχου τουλάχιστον δέκα ημέρας πριν από τη διενέργεια της δημοπρασίας με τοιχοκόλληση αντιγράφου αυτής στον πίνακα ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος και εις το δημοσιότερο μέρος της έδρας του δήμου και στην ιστοσελίδα του Δήμου.

15) Πληροφόρηση ενδιαφερομένων
Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης και περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τους υπαλλήλους του Δήμου Ζίτσας  κ. Γούση Νικόλαο και κα Πανταζή Ευανθία κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα τηλέφωνα 2653360013, 2653360233 και Φαχ.26510-62794. 

Επίσης το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης βρίσκεται αναρτημένο στην Ιστοσελίδα του Δήμου Ζίτσας www.zitsa.gov.gr
                                                                       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

                                                                         ΠΛΙΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ

