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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

  ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ

  ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ

  Τηλ.: 26533-60008
	               Ελεούσα       17-10-2022
                             Αριθμ. Πρωτ.: - 14878 -
                                ΠΡΟΣ:
        Τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Λάμπρου Δημήτριο 
Λαδά Γεώργιο 
Γρίβα Περικλή
Μπαλάφα Αικατερίνη 
Κατσουλίδη Παναγιώτη
Στέφο Θεόδωρο



                                                       ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
   Σας προσκαλώ, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν ή συμπληρώθηκαν μεταγενέστερα, λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 78 του Ν.4954/2022, (ΥΠ.ΕΣ. 46731/13.07.2022), σε κατεπείγουσα συνεδρίαση, που θα πραγματοποιηθεί διά περιφοράς την 18η Οκτωβρίου, ημέρα Tρίτη και ώρα 13.00 μ.μ., για συζήτηση και λήψη αποφάσεως στο παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ:
  1.- Διατύπωση γνώμης για την χορήγηση άδειας πρόσβασης στο υπ’ αριθμ. 1246 τεμάχιο, διανομής αγροτεμαχίων Μοσπίνας, έτους 1935, επί κοινόχρηστης έκτασης  
                                       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΜΠΑΛΑNTAΝΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ
  Η συνεδρίαση έχει κατεπείγοντα χαρακτήρα, καθώς είναι αναγκαία η άμεση λήψη της σχετικής αποφάσεως, λόγω των στενών χρονικών περιθωρίων, που αποτελούν ανασταλτικό παράγοντα για την συζήτησή τους σε τακτική συνεδρίαση, ενώ η μη συζήτηση θέτει σε κίνδυνο τα συμφέροντα του Δήμου. 

  Οι απαντήσεις (ψηφοφορία) κάθε μέλους της επιτροπής, επί των ανωτέρω θεμάτων θα πρέπει να αποσταλούν με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο email, από τον προσωπικό τους λογαριασμό στο Αυτοτελές Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων στην ηλεκτρονική διεύθυνση lstaurou@zitsa.gov.gr την ίδια ημέρα και έως και μία ώρα μετά από  την καθοριζόμενη ώρα της συνεδρίασης. 

  Όσα μέλη της επιτροπής δεν διαθέτουν προσωπικό λογαριασμό (email), θα μπορούν να ψηφίσουν, την ίδια ημέρα και έως και μία ώρα από την καθοριζόμενη ώρα της συνεδρίασης, επί των ανωτέρω θεμάτων από το προσωπικό τους κινητό, προς το κινητό της υπηρεσιακού Γραμματέα της Επιτροπής κ. Σταύρου Αγγελική με γραπτό μήνυμα sms (τηλ. επικοινωνίας 6947300939).                                                
  Τα μέλη που δεν θα αποστείλουν ψήφο, με την ανωτέρω διαδικασία, μέχρι την ώρα αυτή, θεωρούνται μη συμμετέχοντα, (απόντα).
