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-Ελεούσα

Πληροφ.: Δρόσος Ιωάννης                             Τηλ.: 2653360014
	    Ελεούσα  22 - 10 - 2020

                      Αριθμ. Πρωτ.: -15691-
                            ΠΡΟΣ:

         Τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

1.

Σφήκα Νικόλαο

2.

Μαλισσόβα Παναγιώτη

3.

Σταλίκα Γεώργιο

4.

Λαδά Γεώργιο

5.

Κατσουλίδη Παναγιώτη

6.

Στέφο Θεόδωρο




                                                          ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

        Σας προσκαλώ σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν. 3852/10, λαμβάνοντας υπόψη τα ληφθέντα μέτρα για την αποφυγή διάδοσης του Κορωνοϊού covid 19 και σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/τ. A’ /11-03-2020) και με την υπ’ αριθ. 18318/13-03-2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, σε τακτική συνεδρίαση της Ε.Π.Ζ., η οποία θα πραγματοποιηθεί διά περιφοράς την 27η Οκτωβρίου 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 12.00 μ. για ενημέρωση, συζήτηση και λήψη σχετικών αποφάσεων επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης που ακολουθεί :

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ
 1. Διατύπωση γνώμης για την έγκριση εισόδου – εξόδου σε αγροτεμάχιο στη θέση «Μεσοβούνι», φερόμενου ιδιοκτήτη, ΛΙΟΥΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ & ΘΕΟΧΑΡΗΣ Ο.Ε. επί αγροτικής οδού, στην Κοινότητα Πετραλώνων, Δήμου Ζίτσας.
 2.Διατύπωση γνώμης για την έγκριση εισόδου – εξόδου στο υπ’ αριθμ. 26 αγροτεμάχιο διανομής Αναδασμού Κάτω Λαψίστας, έτους 1976-77, στην Κ. Κάτω Λαψίστας, επί αγροτικής οδού.
 3.Κοπή δέντρου στην Κοινότητα Ελεούσας.
  Τα συμμετέχοντα στο όργανο μέλη έχουν δικαίωμα να αποστείλουν με email την ψήφο τους επί των θεμάτων που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη, το αργότερο μέχρι δύο (2) ώρες μετά την ώρα σύγκλησης της Επιτροπής, όπως αυτή αναγράφεται στην πρόσκληση. 

  Η ψήφος του κάθε μέλους (ναι, όχι, λευκό, παρών) παρακαλούμε να αποσταλεί  στο email του αν. γραμματέα της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Ζίτσας κ. Δρόσου Ιωάννη (gdrosos@zitsa.gov.gr)
  Μέλη που δεν διαθέτουν προσωπικό λογαριασμό (email), θα μπορούν να ψηφίσουν, έως και δύο ώρες από την καθοριζόμενη ώρα της συνεδρίασης, επί της εισηγήσεως των θεμάτων που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη από το προσωπικό τους κινητό, προς το κινητό της κας. Προέδρου της Επιτροπής με γραπτό μήνυμα sms (τηλ. επικοινωνίας 6979598898).

  Συμμετέχοντα (παρόντα) στη συνεδρίαση θεωρούνται τα μέλη που έχουν αποστείλει την ψήφο τους μέχρι την ώρα που καθορίζεται ανωτέρω, δηλαδή μέχρι την πάροδο δύο (2) ωρών από την ώρα σύγκλησης του Επιτροπής, όπως αυτή αναγράφεται στην πρόσκληση της συνεδρίασης.
 Τα μέλη που δεν θα αποστείλουν ψήφο μέχρι την ώρα αυτή θεωρούνται μη συμμετέχοντα (απόντα).
  Είναι προφανές ότι στις δια περιφοράς συνεδριάσεις, τα στάδια της συζήτησης, πρωτολογίας και δευτερολογίας παραλείπονται αφού η συνεδρίαση δεν γίνεται με τη συνήθη διαδικασία και δεν υπάρχει φυσική παρουσία.
  Οι αποφάσεις που θα ληφθούν με την δια περιφοράς διαδικασία θα ανακοινωθούν από την Πρόεδρο του συλλογικού οργάνου στην πρώτη συνεδρίαση μετά τη λήξη των μέτρων αποφυγής διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19.

                                                                                      Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ε.Π.Ζ.
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